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EKCIHIOHEHUWJAJIHE JEAHAYUHE

Anekce] A, Jeropon, Mocksa

Tema oBor wianka cy jejHadMBe KOJ KOJMX Ce Helo3naTa Nojanibyje y ex-
CHOHeHTY cTeleta. Takpe jefadMie YecTo ce Jlajv HA NPUJeMHUM MCIIWTUMA W
34TO je KOPUCHO VIOZHABAILE €a HOKHM MeTO/anMa IbUXOBOT pellaBakba.

Hajnpocmuja excnonenyujaana jednavuia je jernavauua 0BIMKa

a® = b,

rae je a >0, a# 1. 3a b > 0, jeaHauuna UMa jeJMICTBEHO pellieme & = log,, b;
ta b < 0 jegHavunHa HeMa pelieiba.

[Tpu tpaschopMalmjamMa eKCHOHCHIMJATHUX jejIHatMHA YecTo ce KOpPUCeTe
caeaehe ocobune exenonenimjauane GpyHKIMje: '

a’ - a¥ = ﬂ,‘r+”1 {H_.-x:}y = ﬂl,::y.‘ [H;L‘]J' _ ﬂ.‘r.‘ ) l;);.'}

rae jea >0, b > 0.
Axo nosazHa jenHauuHa MMa 06K

Ha®} =0, (1)

rae je [ HeKa QVHKIMja, OPH PeliaBaiby €6 MOYKe VBeCTH CMeHa § = a”, pelu-
]! jeaHauuHa f(y) = b, u3abparTi mwend HO3MTUBHM KOPEeHH a 3aTHM PelntuTy
JfobrjeHa PocTrja jeHavuHa.

Samarax 1 Peumru jepnavuumy
32 = 3% — 8,

Pewrewe. Crasmajyhun y = 3%, nobujamo jeamaummy '3% =y-8, 1j. y? -
Sy — 9 = 0. [lobujena kBaapaTHA jeiHauMia WMa peliema ¥ = —1, y = 9.
[Tpeo we 3agoBobara (y < 0). 3aTo je 3* = 9, onakne je z = 2,

Oarosop. {‘2}

Y BexumM ciryvajeBuMa, jeJHaUMHA Koja HeMa obauk (1) Moxke ce cpecTn Ha
Taj 00AUK KopuihemeM ocobUHA eKcnoHeHIMjaIHe (yHKIM]e.

Samatax 2 PewntH jeHauuny

3-16% +2-81F = 5-36".
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Pemreme. llocie ounrneanmx rpanchopmanmja nobmjano:
‘ . 121 + 2 . ()21 — 5 - 4.‘!‘ "y 9.‘1'.

Kako je 9% # 0, sesmemem ca 927, 10BMjaMo eKBUBAJICHTHY je/lHAYMMITY
2r .) 2 ﬂ xTr
) “_J(M'

- 4. . : - 2
(rapspajyhm y = (6)’, nobujamo Kpajgparny jeanavuny 3y — 5y 4 2 = 0.

[benun xoperm cy y; = 1, y2 = —.

3
P | 2 : "
Pemanajyhu jeanacvumne ( ) =1lmn (6)‘ = JlobujaMo y 1pBOM cJayvajy
2 i 2 ' ]
xr=0,ay 3 )Y == 1.20=1wma = —.
t Ly pyrom (.;) 3’ J- =5

i
Oxrosop. {0, E}
PasmoTpmumo cajla HeKOJMKO pUMepa, KoJI KOJUX ce Y eKCIOHeHTY cTelleHa
nojaBibyje nexa GpyHKIMja O .

3amarak 3 PemmTy jeinavuvny

32?4609 4+ 4. 1552 +32=5 _ 3 . p2z?+6z-9

Pememe. Crapmvo y = % 4 32 — 5, nocse vera g06ujamo jetHavumny

32!/+l +4.-3Y.5Y=3. 523/+1.

Jlenehn ey u sleciy crpany ca 52, oaa3umo /1o jeHaumrne

3 3
3-(2)¥+4-(z)V-15=0.

5}

3
()

Pemasajyhwu 1y jesnaunuy, Kao y IpeTXoHoM 3aaTKYy, 106u] Ja,MO ( )Y = %
omakne je y = —1. Ilpeocraje na ce pemv kpaapartna jegHaunna 22 + 3z — 5 =
—-1.

Oxarosop. {1, —4}.

Hexkana ce, mocsie usspuieHux Tpanchopmaimja, M0Ja3Ha jeiHAUMHA CBOAM
Ha 0DJIMK

af @) = po()
(a>0,b>0,a#1l).

3a pemaBame Te jeHAUYMHE, KOPUCHO je YOUMTH Jia je OHa eKBMBaJIeHTHa

jeHAMHA
af(x) - ay(x)logab. (2)
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(Kopuetumn eMo ocnosnu aozapumanscxu udewmumem a®® = b)) Wz
ocobMHe eKCcNoHeHIM]alHe GYHKIM]e cle/u, jla je jeqdaunia (2) ekBUBajieHTHA
JeHAYUHA '

flx) = g(x)log, b.

Samarak 4 Pemmry jegnaunny

3% -3 rr?=Tr412

=3
Pememe. [[penazsumo Ha eKBUBAJEHTHY je/HAUYMHY
o i T . ‘ =

Jlobujena jesinavia, HAPABHO, MOZKe e PeIlMTH Ha yobudajenu nauun (jep
je To KpajparHa jeJHavMba), To je JoHeKJe HenpujaTHo, 36or "Hesroanux”
Koe(puinjeHaTa. '

MelhyTum, ako yoummo za je 2 — 7z + 12 = (2 — 3)(z — 4), pememe ce
sHaTHO yuponthasa.

Hobujamo

z—3=(x—3)(z—4)logy5,

ojaxye je ¢ = 3, wim (& — 4)log, 5= 1, 1j. ¢ = 4 + lu;_ss = 4 + log; 3.
Onrosop. {3, 4 + log;: 3}.
PasMorpumo jour jeian mpumep.

3amarax 5 Penmty jeamavuny
45 417
32==7 =(),25. 128 =3,

Pememe. Kako je 32 = 2°, 0,25 = 272, 128 = 27, nara jeqmaumna cBoam

e Ha
e 45 T-Iil?—'j
b =3

1, IipeMa ToMe, eKBUBAJICHTHA je jelHa MHNA

5z +25 T4 119

z—=T T —-23 ’

KOja ce CBOAM Ha jeHAUWHY

:f:+5_:i:+25
$—=F -3

uije je jemuno pememe x = 10.
Onrosop. {10 }.
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Herajia ce epehieMo ca je/tnavunnama Koj KOJMX ce HellozHaTa [(ojaBibyje
W v aciiosl M v exkcnonenty crenena.  Hpe nero wro npehesmo na peuiasame
KOHUKPETHAX 3aJaTaka, YOUMMO HOKe UUECHUIE O 00J1aCTH IePUHUCAROCTH (VHE
wja obika f{a)90),

OOUMURO, KajJla € NoCTaBK 3ajaTak v KoMe (purypuine gyHkimja obauia
fla) i) IPETHOCTABLA co fla e je VUCHUK PasMaTpaTy 3a TaKBe BPeHOCTH
0/l @, 33 Koje je uenviben jejgan of vesosa: wiad f(a) > 0, wam flz) = 0w
glr) > 0.

Tako, wa npumep, @ = 3 je peewe jemnavmpe (r—3)° =3 — w. 3ax > 3,
TA JOAHAMMHA, OUHTIRII0, Heda pelleiba [Jesa cTpata jo] e No3UTHUBHA & JIecHa
Herwrupia). 3a o < 3, oCHOBA CTENeHA Je HelaTUBHA | 3810 Takne & He Tpeha
pasMalpaThd. Majla ce MOMKe BHASTH. Jla Ce HeNoCPeIHWM YipulTaBambem ¢ = 2
v jeanavuriy noduja radpa jepsarkocet (2—3)% = 3 —2 u 3a10 je 6poj 2, Taxole,
POHICILE Je/IHa U MTLe.

NUeHMumM, KoM 1O HEe VOUe W VOUuUrre He HenutTyjy cayual @ < 3, nehe
AOTUTH HETAYHO PeUeILe U OATOBOD & = 3 ¥ OBOM 3aJaTKy Tpeba cMaTpaTH
AN,

Omre apuxsaheno vaeguinre y Besy ¢ MM je fa Je [TATAILe O CMUACHY
Miapaa a saa < 0w peasatl 6poj b Koju uMje neo 6po), BPAO CAOKeHo W He
TPetn. g ce peliaBa ¥ OKBUPY CPeihoilKolc KO Kypea MaTeMaTuKe,

3agarak 6 Pewmrn jejnaumnpy

_r,.-'-‘--.-',.r-+s _ 2

Penreme. Pasvorpuno camo cayuaj @ > 0. Kako je aza o = 0, ¢pynxumja
Ha AeBOj CTpadn AeGUAMCAHA M JejaKka HVJIM, 1 IecHA CTPaHR jo/HaKa HyJIM,
() jo peweme jenavumie. Jlako ce sam da je 3a x> 0 gata jejiiasiHa eKBu-
BAJIEH THA, JE/IHAMWHA
(a* — 5 + 8)lgn = 2lg e,

opane e lge =0, 1. =L, w2 —=Be+6=0,71]. t =2 wna = 3.
Ouarosop. {0, 1.2,3 }.
Ha kpajy pasMorpuMo JBa 3aJlaTka, ¥ UHMjeM peliaBamby HaM HOMAaXKe Oc-

OOMHA MOHOTOHOCTH CKCIOHeHI)AlHe (Y HRm]e.
Samarax T oty jepgatmny
B3od" 4+ (3w =10} 2" +3 =2 =0.

Pememe. Owa) sagatak ne npuiajia HUje/IOM 0j1 paHdje pasMaTpainx
minopa. [loxyvimajvo unak ca cvenom y = 2. JloBujamo

~3x 4+ 10+ /(32— 10)2 = 12(3 - 2)
U — - =
6
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—3z + 10 £ /922 — 48z + 64 _ =3z+ 10+ (32 — 8)
6 - 6
1
oJlakJie je WM Yy = 3 — &, Wi y = 3"

’

|
Jeanaunna 27 = 5 TMA PElleme = — log, 3

.

PempmMo cana jeinavumny
2" =3 —z.

Jlako noraljamo pememe = = 1. JIoKaxKuMo j1a oBa jeHaunHa HeMa JPYTUx
pelieiba. 3amcra, 3a x = |, Jepa cTpaHa je jejHaka gecnoj. PyHKIM)a Ha JIeBOj
crpanu je pacryha a ona na jecnoj crpanu — onajaajyha. 3aro je 3a z < |1,
JieBa CTpaHa Mamba oJi Jiecte, a 3a x > |, obpuyTo, secna crpana seha o Jese.

Oxrosop. {1, —log, 3}.

3amarak 8 Peumrn jeamaumny
6* —2° = 32.

Peweme. Ilokymaju na ce nalie peniemse oBe jemmnaumne yobmuajenum
MeToJlaMa oBlie HMIITa He aajy. Mebhyrum, sako ce Buam na je jennaumba
3ajioBoJbeHa 3a ¢ = 2. Jlokazahemo aa mema aApyrux pemerma. Y TOM uMiby,
HAIMIOAMO jeJlHAYUHY YV ODJIUKY
32
2
Jlecna crpana je onasajyha ¢pynkumja, sepa — pacryha. Ilpema tome, z = 2 je
JeJIMHO pellebe jeHavynne.

3AIJAIIU 3A BEXKBY

3:1: S [

Pemmity jeanavuune:
1. 3:16% + 2-81% = 5 - 36*.
B
r2::+] - 61~+I - r'z-:: . 6% + 30.
9z— == r:L —5a:+6
6"’+‘/T2_ 30 . 6e- 1+
¥ 2 _6z+5 — .’1212.
4354z _g = 9.87+§
1 1 = (z)losﬂ?
ﬂonxasa'm Jla cy CBY KOPeHH OBe Jjeanavune — panMoHaJHu 6pojeBn.
D, e R =0 271-'+1 »
10. Gloss(1-35) — Gl g\/-m . 3610825 (3+)
11. 9-7° 4+ 1 = 25,
12. 6% + 5% = 617,

ooal.cs_cnu:-ww
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Cratujata nps nart e o0jaBena o cnucannero TAHI'EHTA na
JAM na Cpowuja Bo 1996/97 roguna




